

## 娱乐场所星级管理

通讯员 葛培兴

本报讯 为降低娱乐场所发案、破解娱乐场所管理难题,今年以来,台州市公安局椒江分局白云派出所使出新招,在娱乐场所实行星级管理,成效明显。

白云派出所依据各娱乐场所的内部制度、从业人员管理等情况,将娱乐场所分为四个星级,90分以上为四星、80分以上不满90分为三星、70分以上不满80分为二星、60分以上不满70分为一星,并实行动态升降管理,列出25项扣分项,未做到位的要扣分,对累计扣分达到一定分值的娱乐场所即时降级。今年6月初,辖区一家娱乐场所因累计扣分达到一定分值,从四星级降为三星级。

一星级娱乐场所累计扣分达到一定分值的,就责令停业整顿。自实施娱乐场所星级管理以来,白云派出所辖区娱乐场所发案率与去年同期相比下降了68%。

## 警车飞驰紧急送考

通讯员 余甘棠

本报讯 高考首日,乐清公安交警雁荡中队安排警车,护送辖区雁荡山旅游学校的考生前往虹桥一中赴考。上午8时30分许,4辆大巴车顺利到达考点,执勤交警林文乐、黄国文等人现场疏导交通,指挥考生有序下车进入考场。

突然,一名男生跑向交警求助,称自己走错了考场。林文乐一边安抚考生紧张情绪,一边查看考生准考证信息,发现考生原本应该去虹桥中学赴考,两个考场相距近3公里,平时最快车程也需要10分钟,加上高考首日学校周边交通状况比较复杂,时间相对比较紧张。

林文乐让考生坐上警车后,立即用对讲机将情况向指挥中心汇报,黄国文驾驶警车拉响警报,载着考生快速往虹桥中学赶去。在确保安全的情况下,黄国文仅用时5分钟,顺利将考生送至考场。

## 防溺水演练正当时

通讯员 曹仙芝

本报讯 天气渐热,近日,玉环市新城派出所联合玉环阳光救援队开展防溺水演练,提高辖区中小学生的防溺水意识和能力。

“同学们,夏天到了,想去游泳吗?”“夏季能到水库中游泳、河道内嬉水吗?”在玉环阳光救援队防溺水演练基地,民警和救援队队员一起,为50余名同学讲解了溺水的危险性和近年来发生的典型溺水案例,并深入分析溺水原因,提醒同学们远离危险水域。

“如果有人溺水了,我们要向周围大声呼救,寻求有专业能力的人救援……”救援队队员现场演示如遇溺水情况,如何正确开展自救、施救。在互动环节,同学们积极参与,学到了不少知识和技能。

新城派出所将进一步加强辖区内重点水域排查,重点检查水域禁游标志、安全警示标牌的设立情况。

## 帮助走失老人回家

通讯员 连笑笑

本报讯 近年来,温岭市公安局新河派出所积极践行为民服务宗旨,从走失警情入手,探索易走失老人帮助机制,以数字化、信息化手段反哺实战,从而压降警情,保障走失老人生命安全。今年以来,新河派出所累计帮助10名走失老人回家。

据了解,该所的易走失老人帮助机制通过“线下+线上”方式助力走失老人回家:线下,通过日常处警、村居走访等,建立辖区易走失老人信息库,实现信息库内老人走失时第一时间确认身份、第一时间帮助其回家;线上,将走失老人照片和相关信息发布至辖区管理区群,依托村居网格塔群层级传递和即时通讯功能,以最快速度找到走失老人的关系人,进而确定身份,助其回家。

## 考生证件优先速办

近日,为保障考生顺利赴考,临海市公安政务服务推出“绿色通道”,对考生证件过期、遗失等突发状况保证优先速办。

通讯员 胡郑亚妮 摄



## 禁毒反诈齐头并进

近日,温岭市公安局石桥头派出所联合镇政府禁毒办、交警大队等,组织开展“禁毒反诈进社区”普法宣传活动,通过现场讲解、发放宣传资料等形式,提高居民的安全防范意识。

通讯员 周如海 摄



## 护航山区孩子成长

近日,天台县坦头镇禁毒办、流管所的工作人员和网格员、县图书馆人员一起,为山区的孩子们上了一堂禁毒课,护航青少年健康成长。 台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 刘卫通 摄



## 禁噪宣传不留死角

近日,天台县福溪街道综合行政执法队对辖区内考点周边小区、商铺、建筑工地等开展全覆盖、地毯式禁噪宣传,并张贴管理通告,营造高考良好环境。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 许恒瑜 摄



## 阅读助力廉政建设

通讯员 陈清

本报讯 今年以来,温岭市公安局城西派出所以“清廉站所”创建为契机,聚焦民警清正、队伍清廉、政治清明、警营清朗的目标,创建“九层台”廉政图书室,营造清廉公安文化氛围。

该所购置1000本党史教育、政策法规、反腐倡廉、革命故事、家风家训等廉政类书籍,精心打造廉政教育平台“九层台”廉政图书室,供民警借阅,并以读书会的形式每月开展思想交流。民警们在阅读中接受廉洁熏陶,在潜移默化中提升清廉勤政、主动思考、主动作为的能力。

## 及时救火挽回损失

通讯员 张哲星

本报讯 “多亏了你们及时救火,要不然,我们企业的损失就更加惨重了。”近日,东阳伟明环保能源有限公司负责人专程来到东阳市消防救援大队,送来一面印有“衷心感谢无私救援”的锦旗,感谢消防员快速处置该公司垃圾处理站火灾事故,最大限度挽回了经济损失。

6月2日15时许,东阳市城东街道雅溪村垃圾场着火。接到报警后,东阳市消防救援大队迅速调派3车15人赶赴现场处置。15时24分,消防员到达现场处置;17时07分,在确认无复燃危险后,消防员整理器材归队。

## 法官庭后现场普法

通讯员 龚祎琳

本报讯 近日,丽水莲都法院公开开庭审理了一起帮助信息网络犯罪活动罪案件,莲都区处州中学的100多名八年级学生现场旁听庭审。

庭审后,法官通过现场提问、案例分析等形式,对帮助信息网络犯罪活动罪及电信网络诈骗的相关知识进行普法,并提醒同学们要进一步提升自己的法治意识和反诈能力,在警惕自己不要成为被害人的同时,也要保护好自己的个人信息,不要因贪图小利而成为电信网络诈骗犯罪的帮凶。同学们纷纷表示受益良多,“定将警醒在心”。

## 电力保障杨梅丰收

通讯员 樊裕鑫 邵嘉颖

本报讯 “每到晚上,杨梅大棚里的LED灯就会自动亮起……”6月7日,国家电网浙江电力(兰溪)红船共产党员服务队在接到新农夫果蔬专业合作社负责人陶奉源的用电需求后,第一时间来到兰溪市马涧镇马坞村杨梅大棚,为大棚内的电力设施设备进行全面“听诊”,为兰溪杨梅季保驾护航。

杨梅丰收的同时,用电压力也在不断增大。“杨梅山地势高,又处于线路末端,随着设备的接入和冷库的启动运转,用电压力不断攀升,导致出现电压不稳定等情况,从而影响杨梅的生长品质。”服务队队员高勇在了解客户用电需求后,马上计算大棚能耗,制定用电优化方案,并使用红外测温仪对大棚内重要用电设备、配电房、空开等进行了全面检查。

为更好地向广大游客展现兰溪杨梅的亮点,兰溪市供电公司还组建了杨梅节保供电小队,对马涧镇附近的旅游点、充电桩等重要用电场所进行全方位“体检”。在杨梅节期间,保供电小队将全程驻守现场,通过后台监测电压质量,对存在的问题进行及时消缺。